



MUNICIPIUL BAIA MARE

ARHITECT ȘEF
DIRECȚIA PATRIMONIU

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824

Fax: +40 262 212 332
Email: primar@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

Nr. 69 / 12.04.2018

RAPORT

privind fundamentarea proiectului de hotărâre, având ca obiect modificarea și completarea anexei 3 a hotărârii nr. 521/2017 privind aprobarea Regulamentului de instituire a unor taxe speciale

Taxele speciale, instituite potrivit legii, constituie venituri cu destinație specială, fiind utilizate pentru funcționarea serviciilor publice pentru care au fost înființate (cheltuielile curente de întreținere și funcționare a serviciilor publice respective).

Taxele speciale se stabilesc anual și se încasează numai de la persoanele fizice și juridice care beneficiază de serviciile publice locale pentru care s-au instituit taxele respective.

Constatarea, stabilirea și urmărirea încasării taxelor se realizează prin serviciile-compartimentele de specialitate din cadrul Municipiului Baia Mare.

Procedura a fost întocmită în baza:

- art. 9 pct.3 Cartea europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985 și ratificată prin Legea nr. 199/1997;
- art. 484, din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal;
- Legea nr. 273/2006 privind Finanțele publice locale;
- Legea 207/2015 privind Codul de procedura fiscală;
- Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată;
- Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții;
- Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului;
- HCL 514/2016 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017.

Procedura stabilește regulile generale privind stabilirea taxelor speciale pentru emiterea unor documentații de, propunem de modificare și completare a anexei 3 a hotărârii nr. 521/2017 privind aprobarea Regulamentului de instituire a unor taxe speciale.

Cuantumul acestor taxe speciale va fi stabilit anual, acestea se achită anticipat, odată cu depunerea cererii de eliberare a documentelor, iar veniturile realizate vor fi utilizate integral pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere și funcționare ale direcției de urbanism, pentru dotări (tehnică de calcul, birotică, investiții reparații și igienizare birouri), alte materiale și servicii

necesare desfășurării activității, pentru participarea la cursuri de formare și perfecționare profesională, precum și pentru deplasări în interes de serviciu. Taxele speciale vor intra în vigoare numai după aducerea la cunoștința publică.

Taxa se datorează de către contribuabilii care solicită prestarea acestor servicii. În caz de rezolvare peste termenele stabilite sau nerezolvare a cererii depuse de către contribuabilii persoane fizice sau juridice, taxa achitată anticipat se restituie.

Cuquantumul acestor taxe speciale va fi stabilit anual, acestea se achită anticipat, odată cu depunerea cererii de eliberare a documentelor, iar veniturile realizate vor fi utilizate integral pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere și funcționare ale arhitectului șef prin direcția de urbanism, pentru dotări (tehnică de calcul, birotică, investiții reparații și igienizare birouri), alte materiale și servicii necesare desfășurării activității, pentru participarea la cursuri de formare și perfecționare profesională, precum și pentru deplasări în interes de serviciu.

Având în vedere cele mai sus aratate considerăm oportună adoptarea proiectului de hotărâre și vă supunem atenției proiectul de hotărâre de modificare și completare a anexei 3 a hotărârii nr. 521/2017 privind aprobarea Regulamentului de instituire a unor taxe speciale.

Arhitect Șef
Izabella Morth